



АЛУМНИ КЛУБ НА ЗАВЪРШИЛИТЕ ЮФ ПРИ УНСС

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТ НА „АЛУМНИ КЛУБ НА ЗАВЪРШИЛИТЕ ЮФ ПРИ УНСС“ ЗА 2023 ГОДИНА

Управителен съвет на СНЦ „Алумни клуба на завършилите ЮФ при УНСС“ реализира следните събития и инициативи през изминалата календарна година:

Награждаване отличник

През месец април 2023 г. се проведе Дипломирането на Випуск 2022 г. Традиционно Алумни клубът връчи почетен плакет, дизайнерска писалка и гравирани тефтер на отличилия се дипломант с най-висок успех в завършващия випуск. През настоящата година дипломиращ се с най-висок успех бе Зорница Мичева. Наградата бе връчена от адв. Десислава Цветкова, член на ЦС на сдружението.

Кандидат-студентска кампания 2023

През февруари-май 2023 се проведе кандидатстудентската кампания на Университета за национално и световно стопанство, като част от нея бе популяризирането на Юридическия факултет пред кандидатстващи от цялата страна. Алумни клубът се включи в организираната разяснителна кампания от УНСС. Членове на сдружението посетиха няколко гимназии в областни градове в страната.

Ежегоден бал

През ноември 2023 г., се проведе 10-тото издание на превърналото се в традиция събитие „Ежегоден бал“. Мястото, на което се проведе традиционно бе сградата на Съюза на юристите в България, гр. София. Събитието бе посетено от около 200 души. Част от официалните гости на мероприятиято бяха деканското ръководство на Юридически факултет на УНСС – доц. д-р Мирослав Димитров и доц. д-р Таня Градинарова.

Партньорите на Алумни клуб – Издателства „Сибис“ и „Сиела“, традиционно помогнаха за организирането на събитието, като предоставиха актуална юридическа литература, която бе раздадена на гостите.

Научна конференция на ЮФ при УНСС

През месец октомври в УНСС се състоя годишната научна конференция „„Предизвикателства пред правното регулиране в България“. Специален гост на събитието беше министърът на правосъдието доц. д-р Атанас Славов. Конференцията бе проведена с доклади и дискусии в тематични направления с акценти – „Предизвикателства пред частноправното регулиране в България“, „Предизвикателства пред международното право и правото на ЕС в България“, „Исторически и стопански аспекти на държавното регулиране в България“, „Предизвикателства пред наказателноправното регулиране в България“, „Предизвикателства пред публичноправното регулиране в България“.

Наръчник на „ПРАВОкурсника“

По повод откриването на академичната 2023/2024 г. за студентите от първи курс специалност „Право“ бе обновен „Справочник на ПРАВОкурсника“, който традиционно Алумни клуба подготвя. Инициативата се реализира за десета поредна година и представлява създаване и издаване на справочник, който да послужи на първокурсниците по-лесно и по-бързо да се ориентират в новата за тях среда. Справочникът включва информация за УНСС, карта на университета с легенда за залите, информация за университетската библиотека и алтернативите ѝ, кариерното развитие и администрацията в УНСС. Информация за факултета и всички допълнителни възможности, който той предоставя на обучаващите си за извънкласни занимания. Справочника включва и информация за клуба,

За повече информация, относно „Алумни клуб на завършилите ЮФ при УНСС“, посетете www.alumnilaw.net/!

за събитията, които клубът провежда, както и за членството в него. Справочника бе публикуван в дигитален формат на сайта на сдружението и бе интегриран в инициативата „Ориентация на ПРАВОкурсника“.

Проведената инициатива за поредна година изпълни целта си, а именно запозна младежите с основни места в университета и факултета, запозна ги със сдружението неговите цели и събития, както и породило голямо желание у тях и за включването им в някои от тях.

Ориентация на „ПРАВОкурсника“

Освен справочника по инициатива на асоциираните членове, активно участващи в дейността на клуба, бе организирана ориентираща обиколка за първокурсниците на 15 септември. В организаторския екип се включиха студенти от 2 до 5 курс, асоциирани членове на клуба. През настоящата година мероприятиято се проведе на място в университета, като по време на него се включиха над 100 първокурсници. След края на обиколката те имаха възможността да се запознаят в неформална обстановка и с бивши възпитаници на ЮФ при УНСС, успешно реализирали се в практиката.

Юридически уикенд – 2 издания

През пролетта и есента на 2023 г. се проведеха две издания на инициативата Юридически уикенд. Дестинацията и при двата Уикенда бе с. Паничище, като всички участници в инициативата бяха настанени в комплекс „Панорама“. Общият брой на участниците бе около 80 души. По време на инициативите бе подготвена програма целяща да запознае присъстващите помежду им и да бъде създадена връзка между поколенията възпитаници на Юридически факултет на УНСС. Част от програмата бяха посещения на забележителности в местността.

Следдипломна квалификация – Корпоративно нормативно съответствие

През есента на 2023 г. съвместно с Института за следдипломна квалификация към УНСС бе организирана за втора година следдипломна квалификация по Корпоративно нормативно съответствие. Квалификацията бе планирана да се проведе в 2 семестъра през 2023/2024 г. в модул формат включващ лекционни занятия и практически задачи. Програмата е предназначена за широк кръг от специалисти, които имат интереси в областта на корпоративното нормативно съответствие, като засяга съответствието с действащото законодателство и съвременните изисквания за корпоративен кмплайнс и етични стандарти. Преподавателския екип провед курс включва петима лектори, четири от които възпитаници на ЮФ при УНСС.

Сайт

През отчетния период продължи и дейността по развиването и на онлайн платформата на сдружението - www.alumniilaw.net. За поредна година тя запазва интереса на потребителите, като ежедневно генерира поток от постоянни посетители, които следят информацията споделяна там. На сайтът на сдружението се разви и разделът „Стажове и работа“, в който постоянно бива публикувана актуална информация във връзка със свободни позиции и стажове в сферата на „Правото“, като това е основно перо от платформата, във връзка с което интересът към него нараства и се задържа във времето. Продължава и инициативата за популяризиране на Юридическия факултет на УНСС и повдигане на общностния дух между завършили и настоящи студенти с публикуването на „Интервю със завършили“, където бивши възпитаници на Юридическия факултет споделят информация за себе си и професионалното си развитие.



София, 2024 г.

Изготвил:
/Ивайло Енчев – председател на УС/